Registo de descrição

Data relatório 2024-07-01

Registo PT/BPARPD/JUD/TCVFC/081/00039 - Inventário de António Jacinto Carvalho. Maria

Carvalho

Nível de descrição

Código de referência PT/BPARPD/JUD/TCVFC/081/00039

Título Inventário de António Jacinto Carvalho. Maria

Carvalho

Datas de produção 1963-11-28 - 1964-06-09

Dimensão e suporte 1 processo

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada

Produtor Tribunal da Comarca de Vila Franca do Campo, João Jacinto Carvalho.

Destinatário António Jacinto Carvalho. Maria

Carvalho

Cota atual

Notas

[De 603:] Vila Franca do Campo. Maria Carvalho. [De Tag_603_a:] Vila Franca do Campo. [De Tag_603_c:] João Jacinto Carvalho. [De Tag_603_d:] António Jacinto Carvalho. Maria Carvalho